
Filha on toteuttanut kyselyn osana Kansallista sisäilma ja terveys –ohjelmaa (2018-2028). Kansallinen sisäilma ja terveys -ohjelman 
(2018–2028) tavoitteena on edistää terveyttä ja hyvinvointia vähentämällä sisäympäristöön liittyviä haittoja Suomessa. Ohjelmaa koordinoi 
Terveyden ja hyvinvoinnin laitos, ja työhön osallistuvat aktiivisesti Työterveyslaitos, Filha ry, Hengitysliitto, Allergia-, Iho- ja Astmaliitto sekä 

Sisäilmayhdistys ry. Ohjelma toteuttaa hallituksen Terveet tilat 2028 -ohjelman terveyden ja hyvinvoinnin edistämistä koskevia toimenpiteitä.

Sisäilmateemat 
terveydenhuollossa 

Vastaajista enemmistö arvioi kohtaavansa sisäilmasta oireilevia 
potilaita työssään kuukausittain tai harvemmin. 
Lääkärit arvioivat kohtaavansa potilaita harvemmin kuin hoitajat. 
Lääkärit myös useammin arvioivat potilaiden määrän vähentyneen. 
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Kyselyyn vastanneet

Kysely toteutettiin loka-marraskuun aikana 2023. Sähköinen kysely. Kokonaisvastaajamäärä n=216. 
Kyselyn kohderyhmänä lääkärit ja hoitotyön ammattilaiset

Sähköinen kysely lääkäreille ja hoitotyön ammattilaisille toteutettiin loka-marraskuun 
aikana 2023. Kyselyyn vastasi kaikkiaan 216 terveydenhuollon ammattilaista. 

vastaaja koki hoidon ja tuen kohentuneen jonkin 
verran tai merkittävästi.

Vastaajat kokivat sisäilmasta oireilevien potilaiden hoidossa ja 
tuessa terveydenhuollossa tapahtuneen kohennusta viimeisen viiden 
vuoden aikana. Hoito ja tuki koetaan kuitenkin melko vaativana.

70%
vastaajista arvioi sisäilmaoireisiin liittyvän 
koulutuksen laadun kohentuneen.

vastaajista arvioi 
tietojensa sisäilmaan 
liitetyistä oireista ja 
terveysvaikutuksista 
lisääntyneen

Vastaajat arvioivat tietojensa sisäilmaan liitetyistä oireista ja terveysvaikutuksista 
lisääntyneen sekä koulutuksen laadun kohentuneen.
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Kuinka usein kohtaatte työssänne 
sisäilmasta oireilevia potilaita? (%)

Arvio sisäilmasta oireilevien potilaiden määrän 
muutoksesta viimeisen 5 vuoden aikana (%)
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